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Nenapravitelný drogista

  

Třebíčští policisté ze služby kriminální policie a vyšetřování odhalili varnu na pervitin. Po
operativním prověřování policisté zahájili trestní stíhání proti čtyřiatřicetiletému muži z Třebíče
pro trestný čin nedovolená výroba a jiné nakládání s omamnými a psychotropními látkami a s
jedy. Muž byl již za takový čin odsouzen v posledních třech letech, a proto mu hrozí trest odnětí
svobody až na deset let.

  

Kriminalisté při domovní prohlídce dne 6. dubna v Litoltově ulici v Třebíči zajistili varnu na
pervitin, ve které obviněný drogu vyráběl a poté ji poskytoval dalším osobám. Obdobný scénář
se odehrál již v prosinci loňského roku. V té době policisté rovněž zajistili u stejného muže
varnu. Obviněný v trestné činnosti i nadále pokračuje, proto komisař ze služby kriminální policie
a vyšetřování podal návrh na vzetí muže do vazby.

  

  

      

Nedodržel bezpečnou vzdálenost
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K dopravní nehodě došlo v odpoledních hodinách dne 6. dubna v ulici 1. Máje v Moravských
Budějovicích. Třiapadesátiletý řidič motocyklu značky ČZ 175 jel směrem od ulice Pražská. Při
jízdě nedodržel bezpečnou vzdálenost za osobním vozidlem značky Škoda Octavia, jehož řidič
zastavil z důvodu vzniklé situace v silničním provozu a došlo ke střetu. Řidič motocyklu byl se
zraněním převezen do nemocnice. Celkovou škodu vyčíslili policisté ze služby dopravní policie
na jedenáct tisíc korun.

  

  

A co zajíc?

  

K dopravní nehodě došlo v podvečerních hodinách v místní části Poušov v Třebíči.
Osmnáctiletý řidič motocyklu značky Kentoya Lens jel směrem od části Borovina. Při projíždění
zatáčky mu do jízdní dráhy vběhl zajíc, kterému se snažil vyhnout a havaroval. Při dopravní
nehodě došlo k lehkému zranění řidiče motocyklu. Policisté ze služby dopravní policie vyčíslili
celkovou škodu na patnáct tisíc korun.

  

  

Marcela Lavická
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